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Activitats

1) Què era el tercer estat?


a) L'estament privilegiat i era força homogeni.


b) L'estament no privilegiat i era força heterogeni.

c) L'estament no privilegiat i era força.

2) Descriu el gravat satíric. Quins estaments representa?

3) Completa el text:
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4) Com es justificava la Monarquia absoluta:

a) El rei imposava la seva autoritat sobre el regne, perquè es considerava que el seu poder era d'origen diví.

b) El rei consultava la seva opinió sobre el regne, perquè es considerava que el seu poder no era d'origen diví.

c) El rei imposava la seva autoritat sobre el regne, però es considerava que el seu poder no era d'origen diví.

5) Digues si es veritat o fals

           Diem que els estaments eren grups socials iguals.

6) Fes un resum de la teoria de dalt.
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1) Assenyala amb una creu les característiques de l'Antic Règim

              El seu sistema polític més difós era la monarquia parlamentària.

Al segle XVIII a Europa es va produir un gran creixement demogràfic.

L’Europa del segle XVIII es fonamentava en una economia de base agrària.

La societat de l’Antic Règim estava formada per tres classes socials.
 La producció agrícola va disminuir i els preus dels productes van caure en picat

2) Quines consequències va tenir la desaparició de la Pesta Negra?
